
                             Олимпиада 2 класс.
1. Три человека ждали поезд 3 часа. Сколько времени ждал каждый ?
            1) 1 час   2) 2 часа    3) 3 часа
2. Весы находятся в равновесии. На одной чашке весов 2 морковки и 1 яблоко, а на другой – 1 морковка и 2 яблока. Что легче: морковка или яблоко?
3. Катя, Галя и Оля, играя, спрятали по игрушке. Они играли с медвежонком, зайчиком и слоником. Известно, что Катя не прятала зайчика, а Оля не прятала ни зайчика, ни медвежонка. У кого какая игрушка?
4. Бабушке и внучке вместе 82 года. Внучке 12 лет. На сколько лет бабушка старше внучки ?
                    1)70         2)58        3)46      4)52
5. Запиши число 7 четырьмя тройками и знаками действий.
6. Вставь пропущенные  знаки математических действий.
                  1)  1  2  3  4  5 = 5                      2)    1   2   3   4   5  = 7
7. Найдите  неверное равенство.  Если   А + В = С:   
                  1) В + С = А         2)  С – В = А    3)В + А = С       4)С – А = В
8. Дан прямоугольник длиной 8 см и шириной 4 см. Как провести в этом прямоугольнике отрезок, чтобы получилось:
1) Два треугольника. 2)Два квадрата. 3)Два прямоугольника, но не квадрата.
9. На двух полках 20 книг. На верхней полке на 6 больше, чем на нижней. Сколько книг на каждой полке?
1) 10 и 16                     2)    7 и 13                  3)  20 и 6
10 ..Верёвку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось?
                      1) 4               2) 5                 3) 6                  4) 7
11 .  Назови следующий после 2002год, который можно читать как слева направо, так и справа налево.
12 .  Выбери правильный ответ.
Какое действие в выражении 23+(20:2- 3)*4 будет выполняться последним?
1) вычитание    2)умножение   3)сложение     4)деление
Ответы:
1. 3часа
2. Одинаково
3. У Оли - слоник, у Кати - медвежонок, у Гали - зайчик.
4. 58лет
5. 3+3+3:3
6. 1+2+3+4-5= 5             1+2+3+-4+5=7
7. 1   В+С=А
  9  .   2)   7и13
 10.   3) 6частей
 11.    2112
 12 . 3) сложение


